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גופי  סיבוב – דף  עבודה  2
· נפח  גוף  הנוצר  בעת  סיבוב  הפונקציה  y = f(x)   סביב  ציר  ה – x,  בין  הישרים  x = a     ו  x = b    שווה  ל: 
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[image: image22.emf]שאלות

1.  חשב  את  נפח  גוף  הסיבוב  המתקבל  מסיבוב  סביב  
ציר  ה x,  של  השטח  המוגבל  ע"י  ציר  ה x, 
 וגרף  הפונקציה:  y = -x3 + x .
· נקודות  החיתוך  של  גרף  הפונקציה  עם  ציר  x:
0 = ____________      ( _______  ,   x3 =  x1 = _______  ,  x2 = _______  ,   
[image: image23.emf]נפח  גוף  הסיבוב:   
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תשובה:  _________________
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· [image: image25.wmf]שאלה:  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  הנוצר   ע"י  סיבוב 
         השטח  המוגבל  ע"י  שתי  הפונקציות  ? y = g(x) ,y = f(x)   
         הקף  בעיגול  את  התשובה  הנכונה:  

         א. 
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2.  השטח  המוגבל  על  ידי  גרף  הפונקציה:   
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,  y = 1              
ו  x = 0  מסתובב  סביב  ציר  ה x.  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  שנוצר?
· הכנות  לפתרון: 
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                                נקודת  החיתוך  של  שני  הגרפים: ______________________

גוף  הסיבוב  נוצר  ע"י  סיבוב  שטח  שבין  שתי  פונקציות.
[image: image27.emf]נפח  גוף  הסיבוב:  
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תשובה:  _______________
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· שאלה:  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  הנוצר   ע"י  סיבוב 
         השטח  המוגבל  ע"י  שתי  הפונקציות   y = g(x) ,y = f(x)   

        עבורc    a ( x ( .  הקף  בעיגול  את  התשובה  הנכונה:  

         א. 
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   ב.  
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3.  חשב  את  נפח  גוף  הסיבוב  המתקבל  מסיבוב  סביב  
ציר  ה x,  של  השטח  המוגבל  ע"י  גרף  הפונקציה  y = x,  

 וגרף  הפונקציה:  y = (x – 2)2 .
· מהן  נקודות  החיתוך  בין  שני  הגרפים?
_______________      ( x1 = _______  ,  x2 = _______     
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.  _________________________
מאגר  תשובות:  
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